



Nr.25439 din 18.04.2019

MINUTA, DEZBATERII PUBLICE DIN 18 APRILIE 2019

La Proiectul de Hotărâre privind ”Regulamentul pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietățile Municipiului Tecuci în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele noi de comunicații electronice”.

În baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, U.A.T. Municipiul Tecuci a organizat joi, 18.04.2019, ora 16.00 la Sediul Primăriei Municipiului Tecuci, în Sala de ședințe, dezbateri publice a proiectului de hotărâre privind: ”Regulamentul pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietățile Municipiului Tecuci în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele noi de comunicații electronice”.

Proiectul de hotărâre a fost publicat pentru consultare pe site –ul oficial al instituției la adresa www.primariatecuci.ro, în data de **27.03.2019**.

La proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, până la data de **08.04.2019**, nu s-a înregistrat nici o recomandare scrisă.

În vederea participării la dezbateri publice, s-au trimis 50 invitații scrise persoanelor juridice, persoanelor fizice, reprezentanților societăților de telecomunicații, etc.

La dezbateri publice participă inițiatorul proiectului de hotărâre și un număr de 18 persoane, conform tabelului anexat.

Ședința este deschisă de către domnul Baras Vasile, consilier din cadrul S.A.D.P.P. cu o prezentare succintă a proiectului.

Domnul Primar - Având în vedere faptul că, la ședința dezbaterii publice privind proiectul de hotărâre „Regulamentul pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietățile Municipiului Tecuci în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele noi de comunicații electronice ” nu au fost prezenți toți reprezentanții companiilor ce oferă servicii de comunicații electronice pe raza municipiului Tecuci iar participanții au solicitat un termen suplimentar pentru studierea conținutului Regulamentului aflat în dezbateri, a fost stabilit un nou termen



pentru dezbaterea publică în data de **14 mai 2019, ora 10**, la sediul Primăriei municipiului Tecuci, iar amendamentele se pot depune până în data de **9 mai 2019**, la Registratura Primăriei municipiului Tecuci sau, în format electronic, la adresa: registratura@municipiultecuci.ro.

Nemaifiind alte discuții, dezbaterea publică de privind **”Regulamentul pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietățile Municipiului Tecuci în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele noi de comunicații electronice”**, se consideră încheiată.

PRIMAR

SECRETAR
U.A.T. Municipiul Tecuci

Responsabil pentru relația
cu societatea civilă